

脱贫攻坚战收官之年遭遇疫情影响——

如何为农民工返岗复工提供服务保障？

今年是脱贫攻坚战最后一年，收官之年又遭遇疫情影响，各项工作任务更重、要求更高。就业是贫困群众增加收入、摆脱贫困的重要途径。如何落实分区分级精准防控策略？没有疫情或疫情较轻地区，如何努力克服疫情影响，保障农民工返岗复工？

7日下午，国务院联防联控机制举行新闻发布会，人力资源和社会保障部、交通运输部、国家卫生健康委和国铁集团有关负责同志介绍为农民工返岗复工提供服务保障的有关情况。

开展“点对点”运输，助力农民工返岗就业

据统计，2019年全国有2729万建档立卡贫困劳动力在外务工。疫情影响下，大量农民工外出就业受阻。必须采取针对性措施，加大对贫困人口就业的帮扶力度。

针对已有工作岗位和新确定工作岗位的拟进城务工农民工，开展“点对点”运输服务，可以保障农民工顺利返岗，为推进企业复工复产和经济社会平稳运行提供人力支撑。

交通运输部运输服务司副司长蔡团结介绍，全国已经有四川、浙江、山东、福建等27个省份推行“点对点”一站直达包车业务。同时，通过有序恢复省际省内道路客运班线，提供联网售票、联程联运服务，保障了农民工分散化出行。

国铁集团也充分发挥在中长途运输中的主力军作用。“我们从2月16日到3月6日，组织开行专列246列，包车厢运输1100辆次，运输人数达27万人次。”国铁集团客运部主任黄欣说，针对零散出行的务工人员，国铁集团也根据需求有针对性地、及时地调整运力安排，部分之前停开列车也进行了恢复。

为更好解决劳动者求职就业问题，人社部大力推进返岗复工的信息对接服务。人社部就

业促进司司长张莹介绍，疫情防控期间，各级公共就业服务机构已累计发布了各类就业岗位信息近千万个，新招员工已成为企业复工复产的生力军。

一系列举措的推行，助力贫困劳动力尽快有序返岗，给贫困劳动力提供更多就业岗位，为决战决胜脱贫攻坚夯实了就业底盘。人社部农民工工作司司长尚建华介绍，目前返岗复工的农民工达到7800万人，占今年春节返乡的60%。

加强防疫措施，保障农民工安全返程

如何确保包车运输安全？蔡团结表示，场站和工具必须按照分区分级精准防控；高、中风险区包车实载率控制在50%，方便大家分散就坐，减少感染几率；确保直达运行，中途严禁上下客；设置留观区域，如遇特殊情况第一时间送到留验站。

蔡团结说，要求司乘人员必须全程佩戴口罩，保证运输安全。将农民工返岗包车纳入“绿色通道”保障范围，实行不停车、不检查、不收费、优先便利通行。公布24小时服务电话，随时解决农民工出行中遇到的各种问题。

“我们售票严格按照分散就坐安排。”黄欣表示，专列务工团体乘车前，都由各地人社部门统一安排和进行健康检查。铁路部门积极配合做好承运和服务工作，全力以赴保障旅客平安抵达目的地。

黄欣介绍，有的列车，地方政府安排了医务人员，铁路部门积极提供便利条件，配合做好疫情防控工作。运行途中如有旅客发热，列车工作人员会立即按照处置程序对其进行隔离，及时将旅客下交到前方有留验站的车站，由地方政府防疫部门进行处理。

“动车组主要采取顶部送风、底部排风的通

风方式，持续实时供应新风，空气清洁度等各项技术参数符合国家标准。”黄欣说，为做好疫情防控，不同车型的新风供应量提高到17%至33%，动车组列车每隔5到10分钟可完成一次新风换气。同时，增加动车组列车空调滤网清洗和消毒频次，确保空调系统运转良好。

打通堵点，多措并举让农民工返岗更便捷经济

凭借一个“健康码”，来自河南的务工人员顺利抵达浙江复工。2月底，两省签订“健康码”互认合作协议，打通了农民工返岗的一个“堵点”。

在四川，省内居住14天以上且接受当地村、社区管理的人员，如有跨市州以上外出务工需要，可到当地乡镇卫生院、社区卫生服务中心接受新冠肺炎健康检查，并出具省内互认的健康证明。这些服务均为免费。

“一码通行”能否推及全国？国家卫生健康委人口家庭司司长杨文庄说，不同省份的风险等级、响应级别和防控要求不同，各地“健康码”生成标准不一，“一码通行”的条件尚不成熟，但省际风险评估互认机制的做法值得肯定和借鉴。

“关键在于农民工输入地和输出地密切配合，将经常性的防疫工作做扎实、做到位。”杨文庄说。

农民工返岗既要安全便捷，也要保障经济舒适。“点对点”包车让务工人员返岗更方便了，但出行费用怎么负担？

蔡团结介绍，目前有部分用工单位直接承担包车费用，也有部分用工单位以财政购买服务的方式承担全部或者部分包车费用。同时，农民工返岗包车已纳入“绿色通道”，免收高速公路通行费。

“政府补助一点、用工企业资助一点、农民工兄弟负担一点，最大程度上降低出行成本，实现各方共赢。”蔡团结说。据新华社北京3月7日电

1.9万人。

如何保证一线医务人员必要的轮休？郭燕红说，一是整建制休整轮替，通过安排接续医疗队来接替部分医疗队的工作；二是对重症救治医务人员，为了保证救治工作的连续性和有效性，不便于整建制轮休，因而采取增加医疗队员的办法，使得新增医务人员与原来的医疗队共同编组、新老搭配；三是结合实际情况，采取更为灵活的排班方式，保证医疗队员有充沛的精力投入到患者的救治工作中。

国务院联防联控机制：

多措并举落实关爱医务人员措施

据新华社北京3月8日电 记者从8日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上了解到，国家卫生健康委员会等有关部门持续推动各地将保护关心爱护医务人员措施落实落细，同时积极推动各地建立保护关心爱护医务人员的长效机制。

国家卫健委医政医管局监察专员郭燕红说，到目前为止，全国已经有346支医疗队抵达武汉和湖北，医疗队人数已达4.26万人，其中重症专业的医务人员达

日增天然气超百万方

西气东输气源地再添新气源

据新华社乌鲁木齐3月8日电 记者8日从中国石油塔里木油田公司获悉，位于新疆天山山脉南麓的克深13气田两口井获高产气流，新增日产天然气103万立方米，标志着塔里木油田公司克深气田进入全面开发阶段，西气东输再添新气源。

塔里木油田产建事业部经理宋周成介绍，克深13气田位于新疆拜城县境内，刚刚完成钻探任务的克深132-2和132-3两口井油压都超过104兆帕，属于超高压气田，相当于指甲盖上承受

湖北首批“绿码”发放

全省通用可申请车辆通行证

据新华社武汉3月7日电 经过层层审核，湖北省首批作为境内返岗通行证明的“绿码”已通过“鄂汇办”“支付宝”发放。宜昌市安琪酵母公司员工唐德松获得首张“绿码”，凭借“绿码”，唐德松可从五峰土家族自治县返回宜昌城区工作。

据悉，“绿码”在湖北各地通用、互认，并将逐步向省内开放，低风险区域将更早领到“绿码”。

根据此前规定，湖北省内必需返岗人员，由用工单位提出返岗申请，报所在地县（市、区）指挥部审核。各县（市、区）指挥部将审核意见反馈用工单位，由用工单位通知

必需返岗人员通过“鄂汇办”程序或“支付宝”网络平台申领健康码。必需返岗人员现住地县（市、区）指挥部通过大数据平台，对相关人员健康状况进行查询，出具隔离满14天的健康证明。省政务管理办根据大数据比对结果和健康证明，对符合条件的人员发放“绿码”。

市民获得“绿码”后，可以在交通平台上申请车辆通行证。鼓励以员工自驾方式或用工单位“点对点”包车方式实施返程，有关车辆通行证可通过湖北交警官方微信公众号按照有关规定和程序实名认证办理。

“至尊公主”号上有9名中国大陆乘客
中国驻旧金山总领馆将提供保护协助

据新华社旧金山3月7日电 中国驻旧金山总领馆7日表示，据目前了解到的情况，“至尊公主”号邮轮上有9名中国大陆乘客，总领馆正设法了解这些乘客的相关情况。

旧金山总领馆表示，目前正在设法了解中国乘客相关情况，密切关注邮轮的停靠安排及疫情防控措施，将根据疫情情况和当地有关规定，向船上中国公民提供领事保护与协助。

另据旧金山总领馆6日表示，经与美方确认，“至尊公主”号

邮轮上有11名中国籍工作人员。总领馆已与他们取得联系，并提醒他们注意加强个人防护。目前，中国籍工作人员健康状况稳定。

目前华盛顿州、加利福尼亚州及旧金山市均因新冠肺炎疫情进入紧急状态，旧金山总领馆表示高度重视海外中国公民的安全与健康，将积极做好涉疫情领事保护与协助工作，同时提醒华侨华人根据旧金山市政府、美国疾控中心和相关卫生部门的指引，遵守当地规定，加强自身安全防护，保持良好心态，平安度过这一特殊时期。

强化防控措施

意大利宣布封闭北部多地

据新华社罗马3月8日电 意大利总理府8日宣布，意大利将从当天起至4月3日止对北部伦巴第大区和另外14个省采取封闭措施，以遏制新冠肺炎疫情蔓延。

根据意大利总理孔特签署的政令，原则上民众禁止出入这些区域，但与健康等相关的特殊情况除外，警察有权盘查人们的出行原因。

这项政令还要求封闭地区关闭所有文化中心、健身房、滑雪场

等公共场所；暂停体育赛事等活动；暂不批准医护人员休假。

此外，政令还规定在全国范围内暂停所有会议和表演活动，商店周一至周五可以营业，酒吧和餐厅等如能保证人与人之间的距离不少于1米仍可营业，但封闭区域内酒吧和餐厅只能在上午6点至下午6点之间营业。这些地区将在封闭期间关闭所有学校。

截至当地时间7日18时，意大利累计确诊新冠肺炎病例5883例，较上一日新增1247例，累计死亡病例达到233例。

遗失公告

便民热线：59000797 59000798 办理地址：南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲南通市工业控制系统有限公司遗失营业执照正、副本，注册号：3206911100059，声明作废。

▲港闸区汇贤居房屋中介服务部遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：92320611MA1TE3T55G，正本编号：320611000201712060089，副本编号：320611000201712060106，声明作废。

▲蔡宸一遗失出生医学证明，编号：T320957670，声明作废。

▲杨泽恩遗失出生医学证明，编号：L320036885，声明作废。

▲南通海龙工业设备安装有限公司遗失公章一枚，声明作废。

▲经营者杨涵遗失营业执照正副本，统一社会信用代码：

区内

南通市工业控制系统工程有限公司清算组
2020年3月6日

减资公告

根据2020年3月5日股东会决议，江苏菱光鞋业有限公司拟将注册资本由11000万元人民币减至7335万元人民币，现予以公告。债权人可自公告发布之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

联系人：陈建华

联系电话：13906291397

联系地址：南通经济技术开发区瑞兴路159号

江苏菱光鞋业有限公司
2020年3月9日

泉州酒店坍塌事故救援最新进展

仍有28人被困 房主已被警方控制

坍塌事故系房屋改装作业发生

房主已被警方控制

记者从泉州市鲤城区欣佳酒店楼体坍塌事故新闻发布会上获悉，经初步摸排，事发时大楼内受困人员71人（不含自行逃生9人）。截至8日11时30分，现场搜救出受困人员43人，其中6人救出时无生命体征，1例危重症医治无效死亡，尚有28人正在搜救。

消防、武警等1000余人通宵救援
事故调查组已成立

初步了解，该坍塌建筑建设于2013年，2018年改造为欣佳酒店，并于当年6月开业，酒店有各类客房共计66间。新冠肺炎疫情发生后，欣佳酒店被作为集中医学观察点。事发时，欣佳酒店共入住重点疫区或有相关旅居史的人员58人，经过核酸检测均为阴性。此外，欣佳酒店还有管理、服务等人员16人，另有租在该栋大楼的车行人员6人。

事故发生后，福建省调动消防、武警、医疗、应急管理、公安、住建等救援力量1000多人，展开全方位搜救。同时，加强现场秩序管控，对周边道路进行警戒、交通管制，为伤员让出生命通道，防止发生次生伤害。

目前，事故调查组已经成立，现场搜救、伤员救治、家属安抚等各项工作正在抓紧推进。

房屋征收评估报告送达公告

崇川政征决字[2019]8号 南通市崇川区人民政府房屋征收决定

因无法直接向下列被征收房屋相关权利人（详见附表）送达评估报告，现向下列相关权利人公告送达被征收房屋价值、用于产权调换房屋价值的评估报告。请各相关权利人自公告之日起60日内至崇川区任港街道办事处（地址外环西路315号513办公室，联系人孙普清，联系电话83509041）领取相关评估报告，逾期视为送达。

相关权利人对评估结果有异议的，可以自评估报告送达之日起10日内向房地产价格评估机构提出书面复核评估申请。

南通市崇川区住房和城乡建设局
2020年3月9日

附表：权利人明细单

序号	所有权人(户)	坐落(详细到门牌号)
1	马建新、钱美琴	码头街11号2号
2	陈正国	扬中街33号
3	周志平	扬中街61号1号房
4	周寂、朱佩兰	扬中街61号6-8号
5	周志芳	扬中街61号4-5号
6	周志荣	扬中街61号内3号
7	周旭初	扬中街61号内2号
8	黄秀琴、黄文姑娘继承人、李正顺	扬中街63号4号房、扬中街63号1-3号
9	潘巧先继承人	烈士巷16号
10	徐李林	烈士巷1号
11	丁德荣继承人	烈士巷3号
12	王忠汉、王永祥、陈栋、王国梁	烈士巷5号2号房、烈士巷5号1-3号房
13	马金林继承人	扬中街70号3-4号房
14	殷玉凤	扬中街71号605室
15	徐汉光继承人	扬中后园26号204室
16	蔡肖立	扬中后园4号
17	陈明华、李四清	扬中街89号1号至4号房



新华社图片

学、创伤骨科、心理干预、院感防控等多专业14名专家组成。第二批专家组8日早从广州出发，由中山大学附属第一医院重症医学、神经外科、创伤骨科、胸外科专业4名专家组成。

目前，事故伤员分别在泉州市4家医院住院治疗。国家、省、市专家组成联合医疗专家组，对伤员逐一会诊评估，实施一人一策，密切监测伤情变化，动态调整完善救治方案，全力救治，同时严格做好救治医务人员传染病防护和医院感染防控工作。

据新华社、人民日报

等公共场所；暂停体育赛事等活动；暂不批准医护人员休假。

此外，政令还规定在全国范围内暂停所有会议和表演活动，商店周一至周五可以营业，酒吧和餐厅等如能保证人与人之间的距离不少于1米仍可营业，但封闭区域内酒吧和餐厅只能在上午6点至下午6点之间营业。这些